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عبور از تابستان بدون خاموشى
رسانه ها 

به میدان فرهنگ سازى آمدند

مدیر دفتر روابط عمومى شرکت توزیع نیروى 
برق استان فارس با تأکید بر نقش اثرگذار رسانه ها 
در مدیریت مصرف انرژى، گفت: امروز مدیریت 
مصرف برق به یک چالش ملى تبدیل شده و 
رسانه ها مى توانند با فرهنگ سازى، اطلاع رسانى و 
جلب مشارکت عمومى، نقش مهمى در عبور موفق 

از پیک مصرف تابستان ایفا کنند.
علیرضا اسکندرى اظهار کرد: در عصر ارتباطات، 
رسانه ها نقش بى بدیلى در تنویر افکار عمومى دارند 
و با ارائه اطلاعات صحیح و به موقع، به عنوان بازوى 
توانمند روابط عمومى، زمینه همکارى مردم براى 
صرفه جویى در مصرف برق و گذر موفق از روزهاى 

اوج مصرف را فراهم مى کنند.
وى با اشاره به جایگاه رسانه ها در اصلاح الگوى 
مصرف افزود: رسانه ها به دلیل رسالت فرهنگ سازى، 
نقشى تعیین کننده در ترویج مصرف بهینه انرژى 
دارند و مى توانند با تولید و انتشار محتواى آموزشى 
و اقناع کننده، جامعه را به سمت مدیریت صحیح 

مصرف برق هدایت کنند.
مدیر دفتر روابط عمومى شرکت توزیع نیروى 
برق فارس، رادیو، تلویزیون، مطبوعات و شبکه هاى 
اجتماعى را از مهم ترین ابزارهاى مدیریت هوشمند 
مصرف انرژى دانست و تصریح کرد: استفاده هدفمند 
از ظرفیت این رسانه ها، یکى از مؤثرترین راهکارها 
براى نهادینه کردن فرهنگ مصرف بهینه برق در 
جامعه است. اسکندرى با بیان اینکه مشارکت 
مردم، رکن اصلى پایدارى انرژى به شمار مى رود، 
خاطرنشان کرد: شهروندان باید بدانند مدیریت 
مصرف و جلوگیرى از هدررفت انرژى، مشارکتى 
مستقیم در حفظ منابع ملى و تأمین برق پایدار 
براى نسل هاى آینده است و رسانه ها مى توانند این 
مفهوم را با زبانى ساده، علمى و اقناع کننده براى 

افکار عمومى تبیین کنند.
وى با اشاره به افزایش دماى هوا و رشد 
مصرف برق در فصل تابستان، از همه مشترکان 
خواست با رعایت اصول مدیریت مصرف، صنعت 
برق را در تأمین برق پایدار یارى کنند و افزود: با 
افزایش استفاده از وسایل سرمایشى، مصرف برق 
نیز به اوج مى رسد و امیدواریم با همراهى مردم 
استان، تابستان امسال با کمترین چالش در تأمین 
برق سپرى شود. مدیر دفتر روابط عمومى شرکت 
توزیع نیروى برق فارس در ادامه با دعوت از مردم و 
اصحاب رسانه براى پیوستن به پویش «25 درجه؛ 
قرار همدلى»، گفت: تنظیم دماى کولرهاى گازى 
روى 25 درجه، استفاده از دور کند کولرهاى آبى، 
نصب سایبان روى کولرها، پرهیز از استفاده هم زمان 
از وسایل برقى پرمصرف در ساعات اوج مصرف، 
خاموش کردن لامپ هاى اضافى و بهره گیرى از 
نور طبیعى، از جمله راهکارهاى ساده اما مؤثر براى 
کاهش مصرف برق و کمک به پایدارى شبکه است.

دستگیرى عاملان نزاع
 دسته جمعى در مرودشت

فرمانده انتظامى مرودشت از دستگیرى 10 نفر 
از عاملان نزاع دسته جمعى در این شهرستان خبر داد. 
سرهنگ فریبرز مردانى اظهار داشت: در پى اعلام به 
مرکز فوریت هاى پلیسى 110 مبنى بر وقوع یک فقره 
نزاع دسته جمعى در خیابان هلال احمر این شهرستان، 
بلافاصله رسیدگى به موضوع در دستور کار ماموران 
کلانترى 11 انقلاب قرار گرفت. وى افزود: با حضور 
ماموران در محل درگیرى مشخص شد چند نفر به دلیل 
اختلاف شخصى با یکدیگر درگیر که اقدام به ضرب و 
جرح با سلاح سرد و بر هم زدن نظم عمومى کرده اند 
که سریعا آرامش در محل برقرار و 10 نفر از عاملان نزاع 

شناسایى و دستگیر شدند.
سرهنگ مردانى با بیان اینکه در این خصوص 2

دستگاه خودرو ایسوزو که در محل درگیرى به طرف 
مقابل هجوم آورده توقیف، آلات وادوات سلاح سرد کشف 
شد، گفت: متهمان پس از تشکیل پرونده تحویل مرجع 
قضایى و از آن طریق روانه زندان شدند. رئیس پلیس 
شهرستان مرودشت در پایان به شهروندان توصیه کرد 
در هنگام بروز اختلافات آرامش خود را حفظ و قبل از 
هر گونه نزاع و درگیرى مشکلات خود را از طریق مراجع 

قضایى حل و فصل کنند.

دستگیرى عامل تیراندازى 
در شیراز

فرمانده انتظامى شیراز از دستگیرى 
عامل تیراندازى به سمت برادر خودش در یکى 
از محلات این شهرستان خبر داد. سرهنگ 
اسماعیل زراعتیان بیان کرد: در پى اعلام به 
مرکز فوریت هاى پلیسى 110 مبنى بر درگیرى 
2 نفر از اعضاى یک خانواده و تیراندازى با اسلحه 
گرم و رعب و وحشت براى شهروندان، بلافاصله 
رسیدگى به موضوع در دستور کار مأموران پلیس 
قرار گرفت.وى افزود: ماموران کلانترى 14 مدرس 
با تحقیقات خود و اقدامات پلیسى موفق به 
شناسایى عامل تیراندازى شدند و در یک حرکت 
ضربتى وى را دستگیر و به مقر انتظامى انتقال 

دادند.
این مقام انتظامى با بیان اینکه متهم در 
بازجویى اولیه علت تیراندازى را اختلاف خانوادگى 
عنوان کرد، گفت: سلاح شکارى که در تیراندازى 
مورد استفاده قرار گرفته بود کشف و متهم براى 

سیر مراحل قانونى به مرجع قضایى معرفى شد.

دبیر کمیسیون مبارزه با قاچاق کالا و ارز 
استان خبرداد

دریافت سوخت بدون ثبت 
عملکرد متوقف مى شود

دبیر کمیسیون مبارزه با قاچاق کالا و ارز 
استان فارس با تأکید بر ضرورت هوشمندسازى 
فرآیند توزیع فرآورده هاى نفتى، تخصیص سوخت بر 
اساس عملکرد واقعى را مهم ترین راهکار پیشگیرى 

از قاچاق سوخت دانست.
 پرویز کهندل در دومین جلسه کارگروه 
پیشگیرى و مقابله با قاچاق و عرضه خارج از شبکه 
فرآورده هاى نفتى با بیان اینکه صیانت از بیت المال 
مهم ترین مسئولیت دستگاه هاى اجرایى است، اظهار 
کرد: براى مقابله مؤثر با این پدیده، باید نظارت هاى 
سنتى جاى خود را به سامانه هاى هوشمند و 
سیستمى بدهند تا امکان تخصیص سوخت مازاد 
و سوءاستفاده از منابع ملى از بین برود. کهندل 
گفت: مقابله با قاچاق، مقابله با منافع نامشروع 
سودجویان است و طبیعى است که در این مسیر با 
موانع و مقاومت هایى مواجه شویم؛ از همین رو باید 
با کاهش دخالت عوامل انسانى و اتصال سامانه هاى 
دستگاه هاى متولى، فرآیند تخصیص سوخت را 

شفاف و هوشمند کرد.
وى قاچاق سوخت را یکى از پیچیده ترین 
جرائم سازمان یافته اقتصادى دانست و افزود: 
اختلاف قابل توجه قیمت سوخت یارانه اى با 
قیمت هاى بازار آزاد، در کنار ضعف نظارت بر نحوه 
تخصیص سهمیه ها، از مهم ترین عوامل شکل گیرى 
قاچاق سوخت است. در حالى که سوخت سرمایه اى 
ملى و متعلق به نسل هاى آینده است، تخصیص 
بیش از نیاز واقعى، زمینه اصلى بروز این تخلف را 

فراهم مى کند.
دبیر کمیسیون مبارزه با قاچاق کالا و ارز 
استان فارس با اشاره به مصوبات این کارگروه گفت: 
دستگاه هاى متولى در بخش هاى کشاورزى، صنعت، 
معدن و اصناف موظف شده اند با نصب تجهیزات 
پایش هوشمند شامل فلومتر و سامانه GPS بر 
روى تراکتورها، کمباین ها و سایر ماشین آلات، 
میزان سوخت مصرفى را بر اساس عملکرد واقعى 
ثبت و سهمیه سوخت را متناسب با آن اختصاص 
دهند. وى تأکید کرد متخلفان مشمول برخورد 
قانونى بر اساس تبصره 4 ماده 18 قانون مبارزه با 
قاچاق کالا و ارز خواهند شد. کهندل همچنین با 
اشاره به افزایش استفاده از دیزل ژنراتورها در فصل 
گرما و همزمان با قطعى برق، تصریح کرد: از این 
پس تخصیص سوخت یارانه اى به دیزل ژنراتورها، 
صرفاً در صورت نصب کنتور هوشمند یا سامانه هاى 
پایش مجهز به فلومتر و GPS و ثبت عملکرد واقعى 
امکان پذیر خواهد بود. وى در پایان از تعیین مهلت 
دوماهه براى تجهیز ماشین آلات کشاورزى، صنایع، 
معادن، صنوف و دیزل ژنراتورها به سامانه هاى پایش 
هوشمند خبر داد و گفت: پس از پایان این مهلت، 
تنها ملاك تخصیص سهمیه سوخت، اطلاعات 
ثبت شده در سامانه هاى هوشمند و عملکرد واقعى 

مصرف کنندگان خواهد بود.

راه اندازى 57 ایستگاه پیش آگاهى 
آفات و بیمارى هاى گیاهى فارس

مدیر حفظ نباتات سازمان جهاد کشاورزى 
استان فارس گفت: در سال جارى با هدف تحول 
زیرساخت هاى فنى و ارتقاى سطح پایش هاى 
ایستگاه هاى  از  گسترده اى  شبکه  میدانى، 
پیش آگاهى شامل 57 ایستگاه تخصصى جهت 
پیش آگاهى از آفات و بیمارى هاى گیاهى در 23
شهرستان مختلف این استان راه اندازى شده است.

جاوید عباسى بیان کرد: این شبکه نظارتى 
جدید با هدف رصد مستمر، دقیق و لحظه اى 
جمعیت آفات و عوامل بیمارى زا در مناطق 
مختلف استان طراحى شده است. وظیفه اصلى 
این ایستگاه ها، جمع آورى داده هاى دقیق میدانى و 
تبدیل آن ها به هشدارهاى فنى و پیش آگاهى هاى 
به موقع است تا کشاورزان و باغداران پیش از وقوع 
خسارات گسترده، از وضع سلامت محصولات 
خود مطلع شوند. وى با اشاره به دستاوردهاى 
عملیاتى این طرح اضافه کرد: تاکنون بر اساس 
داده هاى استخراج شده از این ایستگاه ها، 50

اطلاعیه پیش آگاهى تخصصى تدوین شده است. 
این اطلاعیه ها از طریق شبکه هاى اطلاع رسانى 
رسمى، بسترهاى فضاى مجازى و مراکز خدمات 
جهاد کشاورزى، به طور مستقیم در اختیار باغداران، 
کشاورزان و سایر بهره برداران بخش کشاورزى 
قرار گرفته است. عباسى با تبیین اهداف راهبردى 
این پروژه، خاطرنشان کرد: این اقدام با رویکردى 
چندجانبه انجام شده است. از جمله مهم ترین 
اهداف این طرح مى توان به کاهش چشمگیر 
مصرف سموم شیمیایى و حفاظت از محیط زیست، 
جلوگیرى از خسارات اقتصادى سنگین ناشى از 
طغیان آفات، افزایش بهره ورى و پایدارى تولید 
محصولات زراعى و باغى، و در نهایت ارتقاى سطح 

دانش فنى و آگاهى بهره برداران اشاره کرد.
این مقام مسئول عنوان کرد که اجراى این 
برنامه بخشى از یک استراتژى بزرگتر تحت عنوان 
«طرح جامع مدیریت یکپارچه آفات و بیمارى هاى 
گیاهى استان فارس» است. مدیر حفظ نباتات 
سازمان جهاد کشاورزى استان فارس ادامه داد: 
این شبکه ایستگاهى گامى مؤثر و حیاتى در مسیر 
تحقق کشاورزى دانش بنیان، دقیق و پایدار در 
استان فارس محسوب مى شود که مى تواند امنیت 
غذایى و پایدارى اقتصادى تولیدکنندگان را تضمین 

کند.

خبر
ق

دریچه

1 ادامه از

 هدف ما فقط جذب بیمار براى درمان هاى 
عادى نیست، بلکه توسعه مدل هاى نوین مانند 
سرمایه گذارى مشترك، راه اندازى کلینیک هاى 
تخصصى با همکارى متخصصان عراقى و انجام 

ویزیت هاى اولیه در مبدأ است.
موسوى همچنین با اشاره به پتانسیل هاى 
گردشگرى استان فارس گفت: در حالى که 
تمرکز فعلى گردشگران عراقى بیشتر بر مشهد 
است، مثلث طلایى گردشگرى ایران شامل شیراز، 
اصفهان و یزد ظرفیت هاى بى نظیرى دارند که 
باید با برنامه ریزى منسجم و حمایت اتاق هاى 
بازرگانى استانى، در مسیر بهره مندى از این بازار 
قرار گیرند. وى اضافه کرد: این هیئت تجارى 
با هدف زمینه سازى براى صادرات تجهیزات 
پزشکى و بستن قراردادهاى هدفمند با مراکز 
درمانى عراق اعزام مى شود تا علاوه بر ارتقاى 
جایگاه گردشگرى سلامت، زنجیره ارزش این 

صنعت را تکمیل کند.
بازاریابى  ریل  تغییر  *ضرورت 

گردشگرى
نایب  رئیس کمیسیون گردشگرى اتاق 
بازرگانى، صنایع، معادن و کشاورزى ایران هم 
با انتقاد از رکود حاکم بر تأسیسات گردشگرى 
در برخى استان ها، بر ضرورت تغییر مدل هاى 
بازاریابى و تمرکز ویژه بر ظرفیت هاى گردشگرى 
داخلى به عنوان ابزارى براى پایدارى اقتصاد این 

صنعت تأکید کرد.
 شهاب على عرب با اشاره به وضع رکود در 
زیرساخت هاى اقامتى، اظهار داشت: بسیارى از 
تأسیسات گردشگرى به ویژه در شهرهایى که 
پیش تر متکى به گردشگران خارجى بودند، اکنون 
با چالش هاى جدى مواجه هستند؛ تجربه نشان 
مى دهد که تکیه صرف بر بازارهاى خارجى در 
شرایط بحرانى، امنیت اقتصادى این صنعت را به 

خطر مى اندازد.
نایب رئیس کمیسیون گردشگرى اتاق 
ایران با بیان اینکه گردشگرى داخلى همچون 
رودخانه اى جارى حتى در سخت ترین شرایط 
اقتصادى نیز زنده است، تصریح کرد: با وجود 
شرایط خاص کشور در ماه هاى اخیر، مشاهده 
کردیم که جریان سفر به مقاصد داخلى متوقف 
نشد. این پتانسیل نباید نادیده گرفته شود و لازم 
است سیاست گذاران و بخش خصوصى با ارائه 
پکیج هاى جذاب سفر، این تقاضاى بالقوه را به 

سمت شهرهاى کمتر دیده شده هدایت کنند.
على عرب با اشاره به پیگیرى هاى 
صورت گرفته براى اجرایى شدن کارت اعتبارى 
سفر، گفت: با همکارى یکى از بانک هاى کشور، 
زیرساخت هاى لازم براى ارائه تسهیلات در حوزه 
گردشگرى فراهم شده است. این تسهیلات در 
قالب بسته هاى سفر شامل خدمات اقامتى، 
گردشگرى سلامت و حتى خدمات درمانى ارائه 

مى شود تا با ایجاد «کارت سفر»، انگیزه و قدرت 
خرید براى خانوارها به منظور برنامه ریزى سفر 

فراهم شود.
وى با تأکید بر لزوم برندسازى استانى، افزود: 
برخى از استان ها با اجراى کمپین هاى موفق 
تبلیغاتى و برندسازى، توانستند بخش بزرگى از 
ظرفیت هاى خود را فعال کنند که سایر استان ها 
نیز باید با فاصله گرفتن از شیوه هاى سنتى 
بازاریابى، به سمت ارائه بسته هاى تخصصى و 

مدرن حرکت کنند.
على عرب در بخش دیگرى از سخنان خود 
بر اهمیت استفاده از ظرفیت اینفلوئنسرهاى 
بین المللى در حوزه کشورهاى مسلمان تأکید 
کرد و گفت: کمیسیون گردشگرى اتاق ایران در 
کنار حمایت از گردشگرى سلامت که با جدیت 
پیگیرى مى شود، بر حضور هدفمند در بازارهاى 
منطقه اى با استفاده از ابزارهاى نوین رسانه اى 
تمرکز دارد، اما اولویت اصلى این است که بخش 
خصوصى با بهره گیرى از تسهیلات بانکى و 
مدل هاى اعتبارى، اقتصاد گردشگرى شهرها را 

از وضعیت فعلى خارج کند.
بازرگانى  اتاق  کرد:  اضافه  وى 
شرایط  فنى  جزئیات  دارد  آمادگى 
ها بانک  تسهیلاتى  مدل هاى  و  ویژه 

در حوزه گردشگرى را براى اجرایى سازى 
بسته هاى سفر در اختیار فعالان بخش خصوصى 
قرار دهد تا با تغییر روند موجود، شاهد احیاى 

رونق در تأسیسات گردشگرى باشیم.
*گردشگرى سلامت؛ صنعتى پیشرو 

براى تحول در اقتصاد ملى
سلامت  بین المللى  خدمات  انجمن  رئیس 
ایران نیز با تأکید بر اینکه گردشگرى سلامت 
نباید صرفاً به عنوان یک خدمت پزشکى محدود 
نگریسته شود، این حوزه را یک صنعت راهبردى 
و پیشرو در اقتصاد جهانى خواند که مى تواند 
سهم قابل توجهى در تولید ناخالص داخلى کشور 

ایفا کند.
 محمد جهانگیرى  با بیان اینکه گردشگرى 
سلامت یکى از اجزاى کلیدى زنجیره بزرگ 
خدمات بین المللى سلامت است، اظهار داشت: 
نگاه هزینه محور به این صنعت، رویکردى نادرست 

است؛ چرا که گردشگرى سلامت، پزشکى از راه 
دور، آموزش هاى تخصصى و خدمات کلینیکى 
را در بر مى گیرد و مى تواند به عنوان یکى از 

مؤلفه هاى اصلى اقتصاد کشور ایفاى نقش کند.
جهانگیرى با اشاره به ظرفیت هاى ویژه 
شیراز گفت: شیراز در کنار دو شهر مشهد و قم، 
به عنوان اضلاع «مثلث طلایى سفر، زیارت و 
سلامت» تعیین شده است. این برند که با رویکرد 
«معنویت محور» طراحى شده، جامعه هدفى بالغ 
بر 250 تا 300 میلیون نفر را در بر مى گیرد و 
با افزودن شهرهاى مذهبى عراق به این زنجیره، 
پتانسیل توسعه بین المللى آن به شدت افزایش 

یافته است.
 وى از اجراى پروژه پورتال ایران اچ تى پى 
(Iran HTP) خبر داد و افزود: با مصوبه شوراى 
راهبرى گردشگرى سلامت، مدیریت و دبیرخانه 
این پلتفرم به ایران سپرده شده است و این 
درگاه، بسترى استاندارد براى حضور تمامى 
فعالان و پلتفرم هاى بخش خصوصى است تا 
بدون محدودیت، خدمات خود را به بازارهاى 

جهانى معرفى کنند.
وى تأکید کرد: اتاق بازرگانى در این زمینه 
نظارت دقیقى خواهد داشت تا ضمن حفظ اعتبار 
نام جمهورى اسلامى، با هرگونه واسطه گرى 
غیرحرفه اى یا تخلف در این حوزه به طور قاطع 

برخورد شود.
سلامت  بین المللى  خدمات  انجمن  رئیس 
ایران با بیان اینکه محوریت این صنعت باید 
در دست بخش خصوصى باشد، تصریح کرد: 
تلاش هاى بسیارى صورت گرفته تا از دولتى 
شدن این تجارت جلوگیرى شود. اکنون با 
حمایت اتاق ایران، شوراى راهبرى گردشگرى 
وزارتخانه هاى  نمایندگان  از  متشکل  سلامت 
میراث فرهنگى، بهداشت، امور خارجه و سازمان 
نظام پزشکى شکل گرفته است تا مسیر براى 

حضور فعالان اقتصادى هموار شود.
جهانگیرى با اشاره به برنامه ریزى براى 
اعزام هیئت هاى تجارى تخصصى به عراق در 
ماه هاى آینده، خاطرنشان کرد: هدف ما از این 
حضور، انجام اقدامات نمادین نیست؛ بلکه ایجاد 
سرمایه گذارى هاى مشترك و برقرارى ارتباط 

مستقیم میان متخصصان و مراکز علمى دو 
کشور است تا با کیفیت سنجى دقیق، زمینه براى 
صادرات خدمات فنى و مهندسى پزشکى فراهم 

شود.
نیازمند  فارس  گردشگرى  *مدیریت 

بازنگرى علمى و تخصصى است
عضو هیئت نمایندگان و رئیس کمیسیون 
گردشگرى اتاق بازرگانى فارس نیز در این نشست 
با تأکید بر لزوم عبور از چالش هاى پس از دوران 
رکود، توسعه تعاملات بین المللى با کشورهاى 
هدف را راهکار اصلى احیاى صنعت گردشگرى 

استان برشمرد.
 سهراب شرفى با اشاره به جایگاه ممتاز 
فارس به عنوان هاب گردشگرى جنوب کشور، 
اظهار داشت: با وجود آسیب هایى که در سال هاى 
اخیر به بدنه گردشگرى استان وارد شده است، 
اجراى اقدامات هدفمند و برنامه ریزى شده 
مى تواند زمینه ساز بازگشت تدریجى رونق به این 

صنعت باشد.
رئیس کمیسیون گردشگرى اتاق بازرگانى 
فارس با تأکید بر اولویت بندى تعاملات 
بین المللى، تصریح کرد: برنامه ریزى هاى لازم 
جهت اعزام و پذیرش هیئت هاى تخصصى 
گردشگرى با کشورهاى هدف به ویژه عمان و 
عراق در دستور کار قرار گرفته است. هدف از این 
اقدامات، معرفى ظرفیت هاى گردشگرى استان، 
شناسایى شرکت هاى فعال و در نهایت جذب 

سرمایه گذاران خارجى است.
دکتر شرفى در بخش دیگرى از سخنان 
خود، عدم توجه جدى مدیریت دولتى را یکى 
از موانع اصلى جذب سرمایه در حوزه گردشگرى 
دانست و افزود: در حوزه هاى تخصصى نظیر 
گردشگرى سلامت و به ویژه خدمات پیوند اعضا، 
تلفیق سرمایه، تخصص و مدیریت کارآمد، شرط 
اصلى توسعه است که متأسفانه در بخش دولتى 

با خلأهایى در این زمینه مواجه هستیم.
وى به ظرفیت پروازهاى چارتر سازمان حج و 
زیارت اشاره کرد و پیشنهاد داد: با تخصیص بخشى 
از ظرفیت صندلى هاى این پروازها به آژانس هاى 
گردشگرى، مى توان شرایط را براى برقرارى پرواز 
مستقیم شیراز – نجف فراهم کرد. تحقق این امر، 
زمینه توسعه گردشگرى زیارتى و تقویت تعاملات 
گردشگرى استان را به شکل چشم گیرى تسهیل 

مى کند.
رئیس کمیسیون گردشگرى اتاق بازرگانى 
فارس در پایان، حرکت به سمت رویکردهاى 
علمى را از الزامات بقاى این صنعت دانست و 
آموزشى  دوره هاى  برگزارى  کرد:  خاطرنشان 
تخصصى با همکارى اتاق هاى بازرگانى سراسر 
کشور، باید به عنوان یک دستور کار دائمى در 
مدیریت گردشگرى لحاظ شود تا فعالان این 
حوزه بتوانند با دانش روز، بر چالش هاى موجود 

غلبه کنند.

خبر
در نشست تخصصى گردشگرى سلامت در شیراز تاکید شد

پکیج هاى سفر براى نجات گردشگرى

معاون استاندار فارس:
تاب آورى اجتماعى محور اصلى عبور از بحران هاست

معاون هماهنگى امور عمرانى استاندارى فارس با تأکید بر ضرورت 
تحول در مدیریت بحران و مقابله با ناترازى انرژى، گفت: عبور از چالش هاى 
امروز تنها با اتکا به تجهیزات و امکانات ممکن نیست و بهره گیرى از 
ظرفیت نخبگان، فناورى هاى نوین، مشارکت مردم و افزایش تاب آورى 

اجتماعى باید در دستور کار قرار گیرد.
محمود رضایى کوچى در نشست هیئت اندیشه ورز بسیج مهندسین 
استان فارس با اشاره به اهمیت سرمایه اجتماعى در مدیریت بحران اظهار 
کرد: تجربه حوادث اخیر نشان داده است که در کنار توان فنى و تجهیزات، 
همراهى مردم، انسجام اجتماعى و مشارکت نهادهاى مردمى و تخصصى از 

مهم ترین عوامل موفقیت در مدیریت بحران ها به شمار مى رود.

وى با قدردانى از فعالیت نیروهاى بسیج و مهندسان حاضر در 
عرصه هاى مختلف افزود: حضور نیروهاى مردمى و متخصص، ظرفیت 
ارزشمندى براى افزایش تاب آورى جامعه و ارتقاى توان مدیریتى استان 
در شرایط بحرانى است. معاون هماهنگى امور عمرانى استاندارى فارس 
با تأکید بر لزوم بازنگرى در رویکردهاى مدیریت بحران تصریح کرد: از 
مرحله پیش بینى و پیشگیرى تا مقابله، کنترل و بازسازى پس از بحران، 
باید همه ظرفیت هاى فنى، انسانى و اجتماعى به صورت هماهنگ و هم افزا 

به کار گرفته شوند.
رضایى کوچى در بخش دیگرى از سخنان خود، ناترازى انرژى را یکى 
از مهم ترین چالش هاى کشور و استان دانست و گفت: این موضوع به 
دغدغه اصلى مدیریت اجرایى تبدیل شده و لازم است در حوزه هاى تولید، 
توزیع، مصرف، صرفه جویى و هوشمندسازى اقدامات مؤثر و هدفمند انجام 

شود.
وى توسعه نیروگاه هاى خورشیدى، افزایش بهره ورى، اصلاح الگوى 
مصرف و اجراى سیاست هاى تشویقى و بازدارنده را از مهم ترین راهکارهاى 
کاهش ناترازى انرژى برشمرد و افزود: با اختیارات واگذار شده به استان ها، 
امکان برنامه ریزى و اجراى بخشى از راهکارهاى عملى در فارس فراهم 

شده است.

معاون هماهنگى امور عمرانى استاندارى فارس همچنین با اشاره 
به اجراى نهضت ملى مسکن، بر ضرورت بازنگرى در برخى شیوه هاى 
اجرایى این طرح تأکید کرد و گفت: هرجا زمینه مشارکت مستقیم مردم 
فراهم شده، میزان موفقیت، پایدارى و پذیرش اجتماعى نیز افزایش

 یافته است.
وى افزود: زمانى که دولت به طور هم زمان نقش کارفرما، مجرى و 
تأمین کننده منابع را بر عهده مى گیرد، طولانى شدن روند اجرا، افزایش 
هزینه ها و فشارهاى تورمى، پروژه ها را با مشکلات بیشترى مواجه مى کند؛ 
از این رو باید از ظرفیت مردم و بخش خصوصى در اجراى طرح هاى مسکن 

بیش از گذشته استفاده شود.
رضایى کوچى با اشاره به آتش سوزى هاى اخیر در عرصه هاى طبیعى 
استان، از جمله در کازرون و شیراز، بر ضرورت ارتقاى توان مقابله با 
این حوادث تأکید کرد و گفت: حفاظت از منابع طبیعى مستلزم استفاده 
از تجهیزات نوین، فناورى هاى روز، هماهنگى بیشتر میان دستگاه هاى 
اجرایى و مشارکت مؤثر مردم است. وى در پایان ابراز امیدوارى کرد با 
هم افزایى میان دستگاه هاى اجرایى، نهادهاى مردمى و مجموعه هاى 
تخصصى، زمینه ارتقاى کارآمدى مدیریت عمرانى، مدیریت بحران و 

خدمات رسانى در استان فارس بیش از پیش فراهم شود.

مدیرکل راه و شهرسازى استان خبرداد
انعقاد قرارداد خرید 196 واحد مسکن استیجارى ویژه زوج هاى جوان در فارس

مدیرکل راه و شهرسازى استان فارس از انعقاد 
قرارداد خرید 196 واحد مسکن استیجارى ویژه 
زوج هاى جوان در شهر شیراز خبر داد. محمدمهدى 
عبداللهى گفت: در راستاى اجراى مصوبه بیستمین 
جلسه شوراى عالى مسکن و با هدف افزایش عرضه 
مسکن، طرح تأمین مسکن استیجارى با استفاده 
از ظرفیت تهاتر اراضى دولتى در استان فارس 
آغاز شده و شناسایى سایر واحدهاى آماده نیز با 
جدیت ادامه دارد. عبداللهى با اشاره به ابلاغ مصوبه 
بیستمین جلسه شوراى عالى مسکن اظهار کرد: بر 

اساس این مصوبه، وزارت راه و شهرسازى موظف 
است از طریق فروش یا معاوضه املاك و اراضى در 
اختیار خود با واحدهاى مسکونى آماده، نسبت به 
اجراى طرح تأمین مسکن استیجارى ویژه زوج هاى 

جوان اقدام کند.
وى افزود: اداره کل راه و شهرسازى استان 
فارس از نخستین روزهاى ابلاغ این مصوبه، با 
برگزارى نشست هاى کارشناسى و تخصصى با 
انبوه سازان، شرکت هاى ساختمانى، سازمان نظام 
مهندسى ساختمان و سایر فعالان حوزه مسکن، 
فرآیند شناسایى واحدهاى واجد شرایط را آغاز 
کرد؛ نتیجه این اقدامات، انعقاد قرارداد خرید 196

واحد مسکونى در محله سهل آباد شیراز از طریق 
معاوضه اراضى متعلق به شرکت بازآفرینى شهرى 
ایران است. این واحدها که بیش از 90 درصد 
پیشرفت فیزیکى دارند، پس از تکمیل، در قالب 
طرح مسکن استیجارى به زوج هاى جوان واجد 

شرایط واگذار خواهند شد.
مدیرکل راه و شهرسازى استان فارس با بیان 
اینکه سهم استان در این طرح 560 واحد مسکونى 

تعیین شده است، تصریح کرد: تاکنون با احتساب 
196 واحد شیراز، نزدیک به 300 واحد مسکونى 
در شهرستان هاى مختلف استان از جمله لارستان، 
شهر جدید صدرا و چند شهرستان دیگر شناسایى 
و تأمین شده است. همچنین فرآیند انعقاد قرارداد 
براى تأمین سایر واحدها با جدیت در حال انجام 
است تا سهمیه تعیین شده استان به طور کامل 

محقق شود.
وى با قدردانى از حمایت هاى وزارت راه 
و شهرسازى و استاندارى فارس در اجراى این 
طرح، اظهار داشت: هم افزایى میان وزارت راه 
و شهرسازى، مدیریت ارشد استان و بخش 
خصوصى، زمینه اجراى سریع تر این طرح و 
بهره مندى هرچه زودتر زوج هاى جوان از واحدهاى 
مسکن استیجارى را فراهم کرده است. عبداللهى 
در پایان تأکید کرد: اداره کل راه و شهرسازى استان 
فارس با بهره گیرى از تمامى ظرفیت هاى قانونى 
و همکارى بخش خصوصى، اجراى کامل سهمیه 
560 واحدى استان در طرح مسکن استیجارى را با 

جدیت دنبال خواهد کرد.

افزایش تدریجى دماى هوا در فارس
 تا اواسط هفته

ایسنا: رئیس اداره پیش بینى 
هواشناسى فارس از تداوم پایدارى 
جوى در استان تا اواسط هفته خبر 
داد و گفت: بر اساس بررسى و 
تحلیل آخرین خروجى مدل هاى 
پیش بینى، تا اواسط هفته آسمان 
فارس صاف و آفتابى خواهد بود و 
روند افزایش تدریجى دما در استان 

ادامه دارد.
اشاره  با  علیزاده  محمد 
به آخرین نقشه ها و مدل هاى 
پیش یابى هواشناسى اظهار کرد: تا 
اواسط هفته شرایط جوى در استان 
پایدار پیش بینى مى شود و آسمان 
در اغلب مناطق صاف و آفتابى 

خواهد بود.
ساعات  در  افزود:  وى 
بعدازظهر، وزش باد در نقاط 
مختلف استان دور از انتظار نیست، 

اما پدیده جوى قابل توجه دیگرى 
براى این بازه زمانى پیش بینى 
پیش بینى  اداره  رئیس  نمى شود. 
هواشناسى فارس با اشاره به 
تغییرات دمایى گفت: تا اواسط 
هفته، دماى هوا در سطح استان 
به تدریج افزایش خواهد یافت.وى 
ثبت شده  دماهاى  درباره  همچنین 
در شبانه روز گذشته اظهار کرد: 
دژگاه دهرم و کورده خنج با 
ثبت دماى 45 درجه سانتى گراد، 
گرم ترین نقاط استان بودند و دشت 
نمدان اقلید و صفاشهر با دماى 7

درجه سانتى گراد، خنک ترین نقاط 
فارس به ثبت رسیدند.علیزاده در 
پایان گفت: دماى هواى شیراز نیز 
طى 24 ساعت گذشته بین حداقل 
17 و حداکثر 37 درجه سانتى گراد 

در نوسان بوده است.


